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                       RAPORTIT I MONITORIMIT TË FUSHATËS ZGJEDHORE PER PARTINE ALEANCA ARBNORE KOMBETARE 

 

I. INFORMACION I PËRGJITHSHËM 

 

A. INFORMACIONI LIGJOR 

 

i. Kuadri ligjor 

 
     Ligjin nr. 10019 datë 29.12.2008, Kodit Zgjedhor të Republikës së Shqipërisë, kreu II pjesa II me ndryshimet e mëvonshme 
  
      Ligjin nr. 8580, datë 17.02.2000, "Për partitë politike" i ndryshuar me ligjin nr.90/2017 

  
    Aktet nënligjore të KQZ : 

 
 
    Ligjin nr. 9228 datë 29.04.2004, “Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare” dhe aktet ligjore të mëvonshme. 
 

Udhëzimi Nr. 1, datë 31.05.2017, "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës 

zgjedhore të partive politike", i ndyshuar me vendimin nr.153 datë 11.04.2019. 
 

 
Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 01.06.2017, “Për miratimin e procedurave dhe kritereve të përzgjedhjes së listës paraprake dhe 

emërimit të eksperteve financiar për monitorimin e fushates zgjedhore” dhe standarteve ndërkombëtare të kontabilitetit të 

parashikuara në ligjin për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare. 
 

Udhëzimin Nr.3 datë 2.06.2017 "Për përllogaritjen e kostos financiare të veprimtarive, shërbimeve apo materialeve që do të 
përdoren për qëllime zgjedhore ose politike, nga partitë politike gjatë fushatës zgjedhore". 

Bazuar ne Ligjin Nr.10019 date 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikes se Shqiperise” i ndryshuar 

 

a. Kohëzgjatja e misionit 

 

 Periudha që përfshin raporti i monitorimit është 3 muaj para dhe pas datës së zgjedhjeve nga 30.03.2019 deri më 30.09.2019,      

sipas udhëzimit nr.2 datë 01.06.2017, “Për miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve 

financiarë”, neni 3, gërma f, “transaksionet financiare të kryera për periudhën 3 muaj përpara dhe pas ditës së zgjedhjeve, nga 

persona fizikë ose juridikë, vendas ose të huaj, me qëllim evidentimin e transaksioneve të pajustifikuara dhe që mund të jenë 

përdorur për financim të paligjshëm të fushatës zgjedhore të një ose disa partive politike”. Afati i përgatitjes së dorëzimit të 

raportit përfundimtar të monitorimit 4 muaj pas datës së shpalljes së rezultatit përfundimtar të zgjedhjeve  
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b. Fushëveprimi i monitorimit 

 

    Monitorimi I u krye : 

 

Me synim vlerësimin për shkallën e përputhshmërisë së veprimtarisë së subjektit zgjedhor me kushtet dhe 

kërkesat e Kodit Zgjedhor dhe të ligjit nr. 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 

90/2017, për financimin dhe raportimin e shpenzimeve financiare përfituar nga partia politike gjatë fushatës. 
 

 në zbatim të Udhëzimi Nr. 1, datë 31.05.2017, "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet për 
afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore të partive politike", i ndyshuar me vendimin nr 153 datë 11.04.2019. 

 
      në zbatimin e dispozitave ndaluese për financimin e fushatave të përcaktuara në Kodin Zgjedhor. 

 
në dokumentimin e shpenzimeve të subjekteve të treta në funksion të veprimtarive të fushatës së subjektit 
zgjedhor. 

 
mbi respektimin e kufirit maksimal të shpenzimeve dhe të kufizimeve sipas llojit, sidomos përsa i përket 
materialeve propagandistike dhe reklamave televizive. 

 
në kostimin e veprimtarive të monitoruara me qëllim krahasimin e mëvonshëm me shpenzimet e deklaruara nga 
subjekti zgjedhor gjatë raportimit.  

      në zbatim të rregullave të brendshme të subjektit elektoral për raportimin e shpenzimeve. 
 

mbi transaksionet financiare të kryera për periudhën 3 muaj përpara dhe pas ditës së zgjedhjeve, nga persona           

fizikë ose juridikë, vendas ose të huaj, me qëllim evidentimin e transaksioneve të pajustifikuara dhe që mund të 

jenë përdorur për financim të paligjshëm të fushatës zgjedhore të një ose disa partive politike. 
 

me anë të vëzhgimit në terren, inspektimit, verifikimit, konfirmimit dhe grumbullimit të informacionit për 

veprimtari dhe aktivitete të subjektit zgjedhor të përzgjedhura në mënyrë statistikore. Mbas grumbullimit të 

informacionit, mbështetur në Udhëzimin nr.3 datë 02.06.2017, "Për përllogaritjen e kostos financiare të 

veprimtarive, shërbimeve apo materialeve që do të përdoren për qëllime zgjedhore ose politike, nga partitë 

politike gjatë fushatës zgjedhore", u llogaritën shpenzimet për zyrat elektorale si : shpenzime qeraje, tatimi në 

burim, shpenzimet për aktivitetet si dhe shpenzimet e materialeve promocionale të përdorura në fushatën 

zgjedhore 2019. 
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  ii Kontrata e shërbimit 

 
Raporti për monitorimin e shpenzimeve të fushatës zgjedhore për organet e qeverisjes vendore të datës 

30.06.2019, për subjektin zgjedhor Partia Aleanca Arbnore kombetare, u hartua bazuar në kontratën e shërbimit 

Nr.5077.Prot date 01/06/2019. duke përfshirë monitorimin për aktivitete, veprimtaritë dhe materiale të 

përdorura nga subjekti zgjedhor gjatë fushatës zgjedhore në mënyrë ligjore, të paanshme, transparente dhe 

profesionale, si dhe çdo detyrim tjetër të parashikuar në këtë kontratë, në përputhje me Kodin Zgjedhor, ligjin nr 

8580, datë 17.02.2000. “Për partitë politike”, i ndryshuar me ligjin nr 90/2017, dhe aktet nënligjore të KQZ të 

miratuara për këtë qëllim. 

 

iii Vendimi i KQZ-së 

 

Gjithashu raporti për monitorimin e shpenzimeve të fushatës zgjedhore u hartua bazuar në Vendimin nr. 740 datë 

31.05.2019, “Për shpalljen e rezultatit të shortit, për emërimin e ekspertëve financiar dhe audituesve ligjor të cilët 

do të kryejnë monitorimin dhe auditimin e fondeve dhe shpenzimeve të fushatës zgjedhore nga subjektet zgjedhore 

për organet e qeverisjes vendore të vitit 2019Vendimi Nr. 740 date 31.05.2019. 

 

    iv  Përgjegjësitë respektive të palëve, subjektit zgjedhor dhe ekspertit financiar/monitoruesit 

                                 

Nga subjekti zgjedhor “Partia Aleanca Arbnore kombetare” duhet : 

 

Të vihet në dipozicion të ekspertit financiar cdo informacion, dokumentat e disponuara, apo të dhëna që 

kanë të bëjnë me financimin dhe shpenzimet e fushatës zgjedhore, sipas nenit 91, pika 2,të kodit zgjedhor 

si: 
 

       Dokumentat bazë kontabël dhe informacion e duhur.  
       Listën e aktiviteteve elektoriale, datën, vendin dhe orën e organizimit. 
 

Listën përmbledhese me të gjitha zyrat elektorale dhe vendodhjet e tyre, kontratat e qerave, kontratat e 
huapërdorjeve dhe cdo document tjetër i fushatës zgjedhore.  
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                                                        Deklaratat e dhuruesve. 

     
       Dokumentat që përcaktojnë identitetin e dhuruesve. 

       Dokumentacionin justifikues të shpenzimeve si: faturat fiskale, kontrata apo marrëveshje etj. 

 

 
Pasqyrat për llogari bankare të fushatës të subjektit zgjedhor dhe të llogarive të tjera që janë kryer 
shpenzime dhe të ardhura në funksion të fushatës zgjedhore.   

       Çdo dokument tjetër që është në funksion të fushates zgjedhore 

 
Të drejtën e hyrjes në të gjitha informacionet që janë të nevojshme për arritjen e qëllimit të monitorimit të 
shpenzimeve të fushatës zgjedhore. 

 

Ekspertja financiare do të monitorojë në mënyrë specifike: 

 

Aktivitetet, zyrat elektorale, me anë të vëzhgimit në terren, grumbullimit të informacionit për veprimtari të 

përzgjedhura   në mënyrë statistikore. Mbas grumbullimit të informacionit, mbështetur në Udhëzimin nr.3 

datë 02.06.2017, "Për përllogaritjen e kostos financiare të veprimtarive, shërbimeve apo materialeve që do 

të përdoren për qëllime zgjedhore ose politike, nga partitë politike gjatë fushatës zgjedhore", do të 

llogariten shpenzimet e fushtës zgjedhore të 30.06.2019. 

 

 Zbatimin e dispozitave ndaluese për financimin e fushatave të përcaktuara në Kodin Zgjedhor dhe në ligjin 
nr. 8580, datë   17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017; 

 
 

Dokumentimin e shpenzimeve të subjekteve të treta në funksion të veprimtarive të fushatës së subjektit 
zgjedhor; 

       
 Respektimin e kufirit maksimal të shpenzimeve dhe të kufizimeve sipas llojit, sidomos përsa i përket 
materialeve     propagandistike dhe reklamave televizive; 

 
Kostimin e veprimtarive të monitoruara me qëllim krahasimin e mëvonshëm me shpenzimet e deklaruara 
nga subjekti   zgjedhor gjatë raportimit; 
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                                     Rregullat e brendshme të subjektit elektoral për raportimin e shpenzimeve; 
 

Transaksionet financiare të kryera për periudhën 3 muaj përpara dhe pas ditës së zgjedhjeve, nga persona fizikë 

ose juridikë, vendas ose të huaj, me qëllim evidentimin e transaksioneve të pajustifikuara dhe që mund të jenë 

përdorur për financim të paligjshëm të fushatës zgjedhore të një ose disa partive politike. 
 

 

  

    B.PARAQITJA E RAPORTIT TË MONITORIMIT DHE STRUKTURA E TIJ 

 

ii. Prezantimi subjektit zgjedhor 

 

 

Partia Aleanca Arbnore kombetare sipas dokumentacionit të zyrës së rregjistrimit të partive politike, rezulton e 

rregjistruar pranë Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë , me urdhër nr. 9760 datë 17.12.2010, të Ministrit të 

Drejtësisë. Emri i plotë i partisë është “Partia ALEANCA ARBNORE KOMBETARE” me iniciale “PAK”, të cilat 

përdoren në dokumentat zyrtare të partisë. Kryetar i partisë është z. Gjet Ndoj. Në organet tatimore është 

rregjistruar me NIPT L31902454V. Adresa e Partise eshte : Rruga Besa , Nr 55, Njesia administrative nr 8, Tirane 

 

Partia Aleanca Arbnore Kombetare është një parti politike, që e zhvillon aktivitetin e saj në përputhje me 
legjislacionin shqiptar në fuqi, konkretisht: 

 

      Ligjin nr. 8580, datë 17.02.2000, "Për partitë politike" i ndryshuar me ligjin nr.90/2017 

 
 

 Ligji nr 1019 datë 29/12/2018 dhe ndyshuar me ligjin nr 74/2012, datë 19/07/2012 dhe ligjin nr 31/2018, datë     
02.04.2015 “Kodin Zgjedhor i Republikes se Shqiperise” 

  
      Ligjin nr.8788 datë 07.05.2001 “Për Rregjistrimin e Organizatave Jofitimpruresë” 

  
      Akte nënligjore 

 

 

Ajo është bashkim vullnetar i shtetasve shqiptare mbi bazën e ideve, bindjeve, të pikepamjeve dhe të interesave të        

perbashkëta politike, të cilët synojnë të ndikojnë në jetën e vendit, nëpërmjet pjesmarrjes në zgjedhjet dhe 

përfaqesimit  të popullit në organet e zgjedhura të pushtetit. 
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iii. Struktura dhe objekti i raportit të monitorimit 

 

a. Zyrat zgjedhor 

 

 Subjekti zgjedhor Partia Aleanca Arbnore Kombetare nuk kishte hapur zyra zgjedhore. 

 

 

b. Aktivitetet, eventet dhe materialet e fushatës 

 

Subjekti zgjedhor Partia Aleanca Arbnore Kombetare nuk ka kryer aktivitete apo evente. 

c. Vlerësimi i respektimit të kërkesave ligjore nga ana e subjektit zgjedhor 

          Subjekti zgjedhor Partia Aleanca Arbnore Kombetare ka respektuar kerkesat  e Ligjit Nr. 

          10019 date 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikes se Shqiperise” i ndryshuar si dhe 

                                                                     Ligjit Per Partite Politike Nr.8580 date 17/02/2000 i ndryshuar me ligjin nr. 10374 date 10/02/2011, ligjin nr 

          17/2014 date 20/02/2014, Ligjin nr. 25/2014, date 25/09/2014, ligjin nr. 90/2017. 

 

iv. Përmenden takimet dhe komunikimet e mundëshme midis ekspertit financiar dhe subjektit zgjedhor dhe çdo personi 

tjetër të tretë. 

 

Pas lidhjes se kontrates me KQZ,per monitorimin e fushates,eksperti financiar ka kontaktuar me Kryetarin e Partise  

Aleanca Arbnore kombetare Z.Gjet Ndoj, si dhe me ekonomistin.  

v. Jepet nje paraqitje e përgjithshme në lidhje me raportin e monitorimit. 
        

Subjekti zgjedhor eshte i detyruar qe 35 dite para dates se zgjedheve te njoftoje me shkrim kryetarin e bashkise 

perkatese per adresat e sakta te zyrave elektorale. Jo me vone se 5 dite nga marrja e informacionit,administrata e 

bashkise ben verifikimin e zyrave elektorale e te respektimit te dispozitave te Udhezimit “Per perdorimin e 

materialeve propagandistike dhe vendet per afishimin e tyre gjate fushates zgjedhore”. 

 

Ne perputhje me kete udhezim i jemi drejtuar Bashkive ne te cilat Partia Aleanca Arbnore Kombetare kishte lista 

shumeemerore,per kandidate per keshillin bashkiake. 
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Konkretisht Partia Aleanca Arbnore Kombetare kishte lista shumeemerore si me poshte: 

 

Qarku Shkoder: M.Madhe; Puke 

 

Qarku Kukës: Has; Kukës 

 

Qarku Lezhë: Lezhë; Mirditë 

 

Qarku Dibër: Mat; Klos; Bulqizë 

 

Qarku Tiranë: Vorë; Tiranë 

 

Qarku Elbasan: Gramsh 

 

Qarku Fier: Lushnje 

 

Qarku Korçë: Pogradec; Devoll; Korçë; Kolonjë 

 

Qarku Gjirokastër: Përmet; Këlcyrë; Tepelenë; 

 

Qarku Vlorë: Vlorë;  Selenicë; Sarandë 

 

 Ne i jemi drejtuar bashkive te mesiperme per te na dhene informacion ne lidhje me adresat e sakta te zyrave 

                                               elektorale. 

                                               Nga informacioni i marre, Partia Aleanca Arbnore Kombetare nuk kishte hapur zyra elektorale ne asnje nga bashkite. 
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   Datë    04.06.2019 

I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë M.Madhe 

   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 

Eksperte  Financiare 
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    Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Pukë 

   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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    Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Has 

   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Kukës 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 

 

 
 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Lezhë 
   
Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 

 

 
 

 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Mirditë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 

 

 

 
 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Mat 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 

 

 
 

 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Klos 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 

 

 

 
 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 

 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Bulqizë 
   
Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
 

 
 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Vorë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
 

 
 

 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Tiranë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
 

 
 

 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Gramsh 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
 

 
 

 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Lushnje 
   
Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
 

 
 

 

 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Pogradec 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
 

 
 

 

 



Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019 
 

 

 
   Datë    04.06.2019 

 

  
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Devoll 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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   Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Korçë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 

e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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   Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Kolonjë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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   Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Përmet 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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   Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Këlcyrë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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   Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Tepelenë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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   Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Vlorë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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   Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Selenicë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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   Datë    04.06.2019 

 
I nderuar Z. Kryetar i Bashkisë Sarandë 
   

Lënda:  Kërkim informacioni 

 

Referuar nenit 24/4, pika 1, të ligjit 8580, datë 17.02.2000, “Për partitë Politike” i ndryshuar me ligjin nr. 90/2017, Udhëzimit të KQZ-së nr.2, datë 1.06.2017 “Për 

miratimin e procedurave dhe kritereve për përzgjedhjen dhe emërimin e ekspertëve financiar për të kryer monitorimin e fushatës zgjedhore të partive politike”, KQZ 

me vendimin nr.740, datë 31.05.2019 më ka  emëruar ekspert financiar, i cili do të monitorojë fushatën zgjedhore të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare. 

Referuar ligjit nr. 90/2017, pikës 3 të nenit 2 të Udhëzimit nr. 1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike dhe vendet e afishimit të tyre gjatë 

fushatës zgjedhore", subjekti zgjedhor është i detyruar që brenda 5 ditëve nga hyrja në fuqi e këtij udhëzimi të njoftojë me shkrim Kryetarin e Bashkisë përkatëse, 

adresat e sakta të zyrave elektorale. Jo më vonë se 5 ditë nga marrja e informacionit administrata e bashkisë, bën verifikimin e vendndodhjes së zyrave elektorale 

dhe të respektimit të dispozitave të këtij udhëzimi për afishimin e materialeve propagandistike. 

Për të mundësuar ekzekutimin e detyrave të ngarkuara nga ligji lutem vënien në dispozicion të listës së zyrave elektorale të Partisë Aleanca Arbnore Kombetare në 

territorin e Bashkisë të cilën Ju e drejtoni.  

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin, 

Silvana Gjikdhima 
e-mail:silvagjikdhima@yahoo.com 

tel:0682156357 
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II.  PË RMBL EDHJE / KËRKESAT FORMALE 
 

A. PËRMBLEDHJE 

 

 

1/ Identifikimi i subjektit zgjedhor në raportin e monitorimit 

a) identifikimi i subjektit zgjedhor 
(partia, kandidati/ja) 

Po  Partia Aleanca Arbnore Kombetare 

b) identiteti i personit përgjegjës 

për financat 
Po              Ferdinant Tarazhi 

c) evidenca e çeljes së llogarisë 

bankare 
Jo   

d) paraqitja e deklarimeve 
bankare që mbulojnë periudhën e 

fushatës 

Po   1 ne date 23/04/2019 

 1 ne date 28/06/2019 

2/ Nënshkrimi dhe data e paraqitjes së raportit të monitorimit 

Eksperti financiar Po                  Silvana Gjikdhima 

Nënshkrimi Po  Datë 23/11/2019 

Dorëzimi i raportit të monitorimit Po  Datë 25/11/2019 

3/ Aktivitetet, eventet dhe materialet e monitoruara 

a) Zyrat zgjedhore  Jo Numri i monitoruar 

b) Respektimi i ndalimit të 

aktiviteteve zgjedhore edhe nga 

ana e bashkive. 

Po                     Nuk ka parregullsi 

c) aktivitetet  Jo S’ka  aktivitete 

d) eventet  S’ka evente 

e) materialet propagandistike            S’ka materiale propagandistike 
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B. ANALIZA 

 a/ Kër kesat f ormale  
 

- Llogari bankare e veç antë  

-  

o A është hapur llogaria vetem për fushatën zgjedhore dhe për të marrë donacione që e kalojnë shumën prej 

100,000 Lekë? 

 

Nuk eshte hapur llogari bankare sepse nuk ka donacione qe kalojne shumen 100,000 lek. 

 

o Evidenca e hapjes së llogarisë bankare (data, dokumenti nga banka)? 

 

Llogaria bankare eshte celur ne Raiffesen bank me date 23/04/2019, me nr llogarie 0104030780 

 

 

o Paraqitja e deklarimeve bankare që kanë të bëjnë me fushatën zgjedhor 

 

Ka dokumenta te levizjes bankare (bank statment) qe kate te bejne me fushaten zgjedhore dhe  

perfshijne periudhen nga data 24/04/2019 deri me 30/06/2019 

 

o Kush është personi përgjegjës i financave? 

 

Personi pergjegjes per financat eshte Z.Ferdinand Tarazhi 

 
- Procedura verifikimi 

o Shkëmbim informacioni ndërmjet personit përgjegjës për financat/ partinë/ kandidatin/ çdo person fizik apo 

juridik 

 

Më datë 06.06.2019 kontaktuam në telefon me përfaqesuesin e financës z. Ferdinand Tarazhi për ta informuar në lidhje 

me shërbimin që do të kryenim në zbatim të kontratës me KQZ-në dhe njëkohesisht për të marrë informacionin e 

nevojshëm për aktivitetet e subjektit zgjedhor, zyrat elektorale. Në dispozicion na u vunë listat e kontakteve, nr. telefoni 

dhe adresa e-maili të kryetarit te Partise Aleanca Arbnore. Komunikimi i parë ishte me anë të email-it ku ne si grup pune, 

pas prezantimit si eksperte financiare ju kërkuam listen e aktiviteteve, takimëve elektorale apo çdo aktivitet tjetër që do 

të organizonin gjatë fushates zgjedhore të 30 Qershorit. Komunikimi ka vazhduar gjatë gjithë fushatës zgjedhore. 
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Grupi i punës filloi monitorimin në terren në disa Bashki të vendit për të verifikuar dhe identifikuar vendndodhjen 

apo adresat e sakta të zyrave elektorale të subjektit zgjedhor, Partia Aleanca Arbnore Kombetare. 

          Ne i jemi drejtuar bashkive te mesiperme per te na dhene informacion ne lidhje me adresat e sakta te zyrave 

                                                   elektorale. 

Gjatë gjithë periudhës së monitorimit të fushatës zgjedhore komunikimi me përfaqesuesit e subjektit zgjedhor ka        

qënë korrekt për të marrë informacionin e duhur në lidhje me kryerjen e shërbimit, sipas kontratës së nënshkruar   

datë 01.06.2019. 

    Nga informacioni i marre Partia Aleanca Arbnore Kombetare nuk kishte hapur zyra elektorale ne asnje nga bashkite. 

     Nuk kishte afishim te materialeve propagandistike zgjedhore statike,perfshire flamuj e postera ne nje  

                                                 distance jo me te madhe se 5 matra larg zyres elektorale. 

                                                 Gjithashtu gjate fushates Partia Aleanca Arbnore Kombetare nuk kishte kryer mitingje,evente apo takime elektorale. 

                                                  Nga monitorimi rezultoi se ne pergjithesi nuk ka shkelje te legjislacionit. 

 

  

              Informacioni i dhënë nga bankat dhe institucionet e tjera financiare dhe palët e treta 

                                   Denoncimet/ ankesat e mbërritura në KQZ 

 
                              1.Listat e kontrollit/ Tabela e raportimit 

                                  Listat kontrolluese (checklistat) 1-3 duhet të përdoren për regjistrimin e vëzhgimeve dhe llogaritjeve / vlerësimeve                           

që kanë të bëjnë me elementet individuale të fushatës, të cilat dorëzohen në raportet e ndërmjetme gjatë   

fushatës zgjedhore. Këto lista kontrolli do të përdoren për të mbledhur të dhënat dhe informacionet që do të 

jepen në raportin përfundimtar të Monitorimit. Ato do të përdoren për të gjeneruar i) gjetje për raportet javore të 

dorëzuara në KQZ dhe ii) për të bërë një përmbledhje të konsoliduar të gjetjeve të monitorimit. 

 
Lista1: Zyrat elektorale 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bashkia     Tirane    

Adresa  Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 04/06/2019 12:00    

Madhësia e zyrës elektorale  Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 

dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    
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Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve 3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
    

 

 

 

Bashkia  Vore    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 05/06/2019 11:30    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 
dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    

     

 

 

 

     

Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve 2    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
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Bashkia  Lezhe    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 09/06/2019 12:30    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 
dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    

     

 

 

 

 

 

 

     

Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
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Bashkia  Lushnje    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 10/06/2019 13:30    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 

dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    

     

 

 

               

     

Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
    

               

               

Bashkia  Permet    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 12/06/2019 13:00    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 
dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    
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Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
    

 

 

Bashkia  Vlore    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 14/06/2019 14:30    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 
1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 

dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    

     

 

 

 

     

Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
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Bashkia  Devoll    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 17/06/2019 11:30    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 
dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    

     

 

 

     

Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
    

 

 

 

  

Bashkia  Korçë    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 17/06/2019 14:45    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 
dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    
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Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
    

 

 

Bashkia  Pogradec    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 23/06/2019 12:45    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 

dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    

     

 

 

     

Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
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Bashkia  Mirdite    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 25/06/2019 13:50    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 
dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    

     

 

     

Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
    

 

 

Bashkia  Mat    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 26/06/2019 14:15    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 

dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    
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Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
    

 

 

  

Bashkia  Klos    

Adresa Nuk ka    

Data dhe koha e vëzhgimit 27/06/2019 15:00    

Madhësia e zyrës elektorale Nuk ka    

Deklarata e bashkisë (brenda 5 ditëve në pajtim me Udhëzimet nr. 

1, datë 31.05.2017 "Për përdorimin e materialeve propagandistike 

dhe vendet për afishimin e tyre gjatë fushatës zgjedhore") 

Nuk ka    

     

 

     

Ekzistenca e një kontrate qiraje / marrëveshje qiraje Jo    

Numri i stafit të vëzhguesve  3    

Pajisjet e vërejtura     

 

Vlerësimi i kostos së zyrës elektorale për periudhën e monitorimit 
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SHËNIM: Lista kontrolluese 1 duhet të përsëritet për çdo zyrë elektorale të vëzhguar. Raporti pastaj duhet të përmbajë një gjetje të  shkurtër ku 

thuhet numri i zyrave zgjedhore të vëzhguara në vendndodhjen e monitoruar dhe nëse numri i zyrave është në përputhje me limitin e zyrave 

zgjedhore të përcaktuara me Udhëzimin Nr. 1 të KQZ-së të datës 31.5.2017. 

 
Lista 2: Materiale propagandistike të fushatës zgjedhore të ndaluara (palejuara) 

 

Bashkia                                                    Tirane 

Data dhe koha e vëzhgimit                                             04/06/2019 12:00 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura                      Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj         Nuk ka   

Etj.        Nuk ka   

SHËNIM: Vëzhguesit duhet të mbledhin evidence me foto të të gjitha materialeve të ndaluara të fushatës. 

 

Lista 3: Aktivitetet e fushatës 
 

Partia/ 

Kandidati 
  Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ...          Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 
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Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 

kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 
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Bashkia                                               Vore 

Data dhe koha e vëzhgimit                                      14/06/2019 14:30 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura                      Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj         Nuk ka   

Etj.        Nuk ka   

 

 

 

 

 

  

Partia/ 
Kandidati 

         Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ...          Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 
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Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 

kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 
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Bashkia  Lezhe 

Data dhe koha e vëzhgimit  09/06/2019 12:30 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj         Nuk ka   

Etj.        Nuk ka   

 

 

 

 

 

 

 

 

Partia/ 
Kandidati 

          Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 
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Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 

kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 
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Bashkia  Lushnje 

Data dhe koha e vëzhgimit  10/06/2019 13:30 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj            Nuk ka   

Etj.            Nuk ka   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Partia/ 
Kandidati 

          Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 

   

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
                Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 

kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

  

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 
Bashkia  Permet 

Data dhe koha e vëzhgimit  12/06/2019 13:00 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj Nuk ka   

Etj. Nuk ka   

 

 

 

 

 
Partia/ 

Kandidati 
         Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
                 Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 

kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

Bashkia  Vlore 

Data dhe koha e vëzhgimit  14/06/2019 14:30 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj  Nuk ka   

Etj.  Nuk ka   

 

 

 

 

 

 
Partia/ 
Kandidati 

          Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 
Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
              Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 

kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 
Bashkia  Devoll 

Data dhe koha e vëzhgimit  17/06/2019 11:30 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj  Nuk ka   

Etj.  Nuk ka   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Partia/ 
Kandidati 

          Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 

  

   

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 

kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

  

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

 

Bashkia  Korçë 

Data dhe koha e vëzhgimit                                          17/06/2019 14:45 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura  Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj   Nuk ka   

Etj.  Nuk ka   

 

 

 

 

  
Partia/ 
Kandidati 

          Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 

   

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 
Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
  Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 
kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

  
 

 

 

 

 

 

  

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

Bashkia  Pogradec 

Data dhe koha e vëzhgimit  23/06/2019 12:45  

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj  Nuk ka   

Etj.  Nuk ka   

 

 

 

 

 

 
Partia/ 

Kandidati 
          Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 
Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
  Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 
kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

  

 

 

 

  
 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

Bashkia  Mirdite 

Data dhe koha e vëzhgimit  25/06/2019 13:50 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj  Nuk ka   

Etj.  Nuk ka   

 

 

 

 

 

 
Partia/ 

Kandidati 
          Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 

   

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 
Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 

kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

  
 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 

 

Bashkia Mat 

Data dhe koha e vëzhgimit  26/06/2019 14:15 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura                                                                                  Nuk ka  materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj  Nuk ka   

Etj.  Nuk ka   

 

 

 

 

 

 

 
Partia/ 

Kandidati 
          Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miratuar me Vendimin Nr.152  datë 11.04.2019  

 

 
Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 

kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 
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Bashkia Klos 

Data dhe koha e vëzhgimit                                            27/06/2019 15:00 

Vendosja e materialeve propagandistike më shumë se 5 metra nga 

zyra zgjedhore 
Jo  Jo  

Materialet e vërejtura Nuk ka materiale 

Fotografitë e marra Jo Jo 

Tipi Vendndodhja Numri Kostoja e parashikuar 

p.sh postera, banera, flamuj Nuk ka   

Etj. Nuk ka   

 

 

 

 

 

 

 
Partia/ 
Kandidati 

          Aleanca Arbnore Kombetare 

Lloji i eventit Miting i fushatës / konferencë për shtyp / takim publik etj ... Nuk ka 

Vendi dhe koha e 

fushatës 
Qyteti, vendi dhe koha Nuk ka 
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Vendtakimi për 

fushatën zgjedhore 
Objektet e bashkisë, stadiumi ... (a 

është përdorimi i objekteve të tilla 

në mënyrë të barabarte, rastet e 

mundëshme të abuzimit të 

burimeve shtetërore) 

Lokacioni privat, Hotel, sallë takimi, shtabi i 

partisë ... 
Nuk ka 

Madhësia dhe 

kapaciteti i vendit 
 

Numri i pjesëmarrësve Numri (llogaritet ose vlerësohet - p.sh. bazuar në numrin e njerëzve në rresht) Koment 

Stafi organizues Stafi i partisë ose kandidatëve ose 

vullnetarët 
Stafi i paguar, i 

siguruar nga 
kompania 

Të tjerë Koment 

Pije të ofruara Përshkrimi (uji, pijet joalkoolike ...) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Ushqimi i ofruar Përshkrimi (sanduiçe, enët, ëmbëlsira, etj) dhe vlerësimi i përafërt i sasisë Koment 

Argëtimi Person (këngëtar, atlet, aktor, etj) Koment (tregoni nëse i 

inkurajoi pjesëmarrësit të 

votojnë për partinë / 

kandidatin organizues) 

Transporti (për çdo 

automjet) 
Qëllimi (transportimi i 

pjesëmarrësve, materialeve, të 

ftuarve, zyrtarët e partisë dhe 

kandidatët) 

Tipi (autobusë, furgona, makina) Koment(a ka makina 

publike/makina 

administrative të përdorura, 

raste të mundshme të 

abuzimit të burimeve 

shtetërore) 
Mobilje dhe sistemi 

audio 
Karrige Tavolina Video dhe 

sistemi audio 
Të tjera Koment 

Dhurata promocionale Lloji (Bluza, stilolapsa, paratë, të tjera) Sasia (e 

vlerësuar) 
Koment (blerja e mundshme e votës). 

Komente të tjera 
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                                Nisur nga fakti qe Partia Aleanca Arbnore Kombetare ka qene ne koalicion me Partine Socialiste, ne 

                                    kemi monitoruar disa aktivitete e mitingje te Partise Socialiste,e konkretisht: 

                                    -Ne Bashkine Lushnje,tek qendra e qytetit ne dt 12/06/2019 ora 19:30 

                                    -Ne Bashkine Librazhd,ne qender tek sheshi i pedonales ne dt 13/06/2019 ora 19:20 

                                    -Ne Prrenjas,ne qender dt 13/06/2019 ora 17:20 

                                    - Ne Korçë, Pustec,tek sheshi kryesor dt 16/06/2019 ora 16:00 

                                    - Ne Pogradec perballe bashkise dt 16/06/2019 ora 18:00 

                                    -Ne Tirane,mbrapa Muzeut Kombetar dt 24/06/2019 ora 17:00 

                                    -Ne Durres dt 14/06/2019 ora 19:20 

                                    -Ne Has e Kukes tek sheshi i airoportit dt 25/06/2019 ora 18:20 

                                    -Ne Tropoje,tek pedonalja dt 25/06/2019 ora 17:00 

                                    -Ne Elbasan,tek shehsi i Sahatit dt 26/06/2019 ora 20:15 

                                    -Ne Tirane,tek sheshi i bashkise (miting permbylles i fushates) dt 27/06/2019 ora 19:00 

                                    -Ne Vlore tek sheshi Vora (miting permbylles i fushates)  dt 28/06/2019 ora 18:00 

 Nga monitorimi rezultoi se Partia Aleanca Arbnore Kombetare nuk kishte marre pjese ne keto aktivitete elektorale. 
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Raportimi javor 

 

 
Raporti javor i ndërmjetëm i monitorimit 

Monitorues/Eksperti financiar: Silvana Gjikdhima 

Zgjedhjet:  Lokale 2019 

Partia/subjekti elektoral: Partia Aleanca Arbnore Kombetare 

Rajoni dhe/ose bashkia të monitoruara:  Bashkia Lezhe, Bashkia Vorë,Bashkia Tiranë 

Periudha: 04/06/2019-11/06/2019 

   

Sipas vendimit Nr. 740 datë 31/05/2019 të Komisionit Qëndror të Zgjedhjeve për emerimin e eksperteve financiare qe do te kryejne monitorimin 

dhe auditimin e fondeve dhe shpenzimeve te fushates zgjedhore per vitin 2019 ju raportojme si me poshte: 

 

Per periudhen nga data 04/06/2019 deri ne date 11/06/2019  u monitoruan:  

 -Bashkia  Tiranë 

 -Bashkia Vore 

 -Bashkia Lezhe 

 

U konstatua se ne keto zona nuk kishte zyra elektorale dhe as materiale propagandistike si flamuj, postera, logo apo banderola te Partise Aleanca 

Arbnore Kombetare. 

 

Nderkohe iu kemi kerkuar kryetareve te te gjitha bashkive ku Partia Aleanca Arbnore Kombetare ka lista shumemerore, informacion mbi zyrat 

elektorale qe ky subjekt politik disponon. 

 

Bashkengjitur fotot. 
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Raporti javor i ndërmjetëm i monitorimit 

Monitorues/Eksperti financiar: Silvana Gjikdhima 

Zgjedhjet:  Lokale 2019 

Partia/subjekti elektoral: Partia Aleanca Arbnore Kombetare 

Rajoni dhe/ose bashkia të monitoruara:  Bashkia Lushnje,Bashkia Përmet,Bashkia Vlorë 

Periudha: 10/06/2019-16/06/2019 

Sipas vendimit Nr. 740 datë 31/05/2019 të Komisionit Qëndror të Zgjedhjeve për emerimin e eksperteve financiare qe do te kryejne monitorimin 

dhe auditimin e fondeve dhe shpenzimeve te fushates zgjedhore per vitin 2019 ju raportojme si me poshte: 

 

Per periudhen nga data 10/06/2019 deri ne date 16/06/2019  u monitoruan:  

 -Bashkia  Lushnje 

 -Bashkia Përmet 

 -Bashkia Vlorë 

  

U konstatua se ne keto zona nuk kishte zyra elektorale dhe as materiale propagandistike si flamuj, postera, logo apo banderola te Partise Aleanca 

Arbnore Kombetare. 

 

Gjithashtu kemi kontaktuar me kryetarin e Partise Aleanca Arbnore Kombetare Z.Gjet Ndoj,i cili na tha se ne rast se do te kete mitingje apo 

takime elektorale,do te na njoftoj per ti monitoruar. 

 

 

Duke qënë se, iu kemi kerkuar kryetareve te te gjitha bashkive ku Partia Aleanca Arbnore Kombetare ka lista shumemerore, informacion mbi zyrat 

elektorale qe ky subjekt politik disponon, jemi në pritje të përgjigjeve. 
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Raporti javor i ndërmjetëm i monitorimit 

Monitorues/Eksperti financiar: Silvana Gjikdhima 

Zgjedhjet:  Lokale 2019 

Partia/subjekti elektoral: Partia Aleanca Arbnore Kombetare 

Rajoni dhe/ose bashkia të monitoruara:  Bashkia Devoll,Bashkia Korçë,Bashkia Pogradec 

Periudha: 17/06/2019-23/06/2019 

Sipas vendimit Nr. 740 datë 31/05/2019 të Komisionit Qëndror të Zgjedhjeve për emerimin e eksperteve financiare qe do te kryejne monitorimin 

dhe auditimin e fondeve dhe shpenzimeve te fushates zgjedhore per vitin 2019 ju raportojme si me poshte: 

 

Per periudhen nga data 17/06/2019 deri ne date 23/06/2019  u monitoruan:  

 -Bashkia  Devoll 

 -Bashkia Korçë 

 -Bashkia Pogradec  

  

U konstatua se ne keto zona nuk kishte zyra elektorale dhe as materiale propagandistike si flamuj, postera, logo apo banderola te Partise Aleanca 

Arbnore Kombetare. 
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Raporti javor i ndërmjetëm i monitorimit 

Monitorues/Eksperti financiar: Silvana Gjikdhima 

Zgjedhjet:  Lokale 2019 

Partia/subjekti elektoral: Partia Aleanca Arbnore Kombetare 

Rajoni dhe/ose bashkia të monitoruara:  Bashkia Mirditë,Bashkia Mat,Bashkia Klos 

Periudha: 24/06/2019-28/06/2019 

Sipas vendimit Nr. 740 datë 31/05/2019 të Komisionit Qëndror të Zgjedhjeve për emerimin e eksperteve financiare qe do te kryejne monitorimin 

dhe auditimin e fondeve dhe shpenzimeve te fushates zgjedhore per vitin 2019 ju raportojme si me poshte: 

Per periudhen nga data 24/06/2019 deri ne date 28/06/2019  u monitoruan:  

 -Bashkia  Mirditë 

 -Bashkia Mat  

 -Bashkia Klos   

U konstatua se ne keto zona nuk kishte zyra elektorale dhe as materiale propagandistike si flamuj, postera, logo apo banderola te Partise Aleanca  

Arbnore Kombetare.      

            


